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    Дезінфе́кція —  це комплекс заходів, спрямованих 
на знищення у середовищі життєдіяльності 
людини збудників інфекційних хвороб (власне 
дезінфекція) та їх переносників — комах 
(дезінсекція) і гризунів (дератизація). Галузь 
медицини і, відповідно, науку, що займаються 
питаннями дезінфекції, називають 
«дезінфектологією».



•Дезінфекція
•Осередкова
•Поточна

•Заключна

•Профілактична

Види  дезінфекції 



Дезінфекційні засоби для обробки 
рук









Дезінфекційні засоби для обробки 
поверхонь та інструментарію















1. До роботи із засобом не допускаються особи 
молодше 18 років та з алергічними 
захворюваннями. При роботі із засобом слід 
дотримуватись правил гігієни, забороняється 
палити, пити, вживати їжу. При проведенні 
дезінфекції слід уникати розбризкування та 
потрапляння засобу в очі та на шкіру. Після 
роботи слід вимити обличчя та руки водою з 
милом. Забруднений одяг зняти та випрати.

 Застережні заходи при роботі з 
дезінфекуючими засобами !



2. Застережні заходи при приготуванні робочих 
розчинів. Роботи з приготування робочих 

розчинів слід проводити у захисному одязі, 
захищаючи шкіру рук рукавичками, очі – 

захисними окулярами, уникаючи попадання 
засобу в очі та на шкіру.



3.   Застережні заходи в умовах застосування засобу для 
обробки окремих об'єктів. До роботи із дезінфекційним 
засобом тимчасово не допускаються особи, що мають 
ушкодження шкіри у вигляді подряпин, ран та подразнення 
на відкритих ділянках тіла, які доступні для 
дезінфекційного засобу або його робочих розчинів. 
Ємності із зануреними виробами під час дезінфекції 
повинні бути щільно закриті кришками. Обробку 
поверхонь в приміщеннях методом протирання можна 
проводити без засобів індивідуального захисту органів 
дихання і в присутності людей. Роботи з використанням 
робочих розчинів засобу методом зрошення потрібно 
виконувати з дотриманням заходів особистої безпеки, які 
забезпечують захист органів дихання, шкіри та очей – у 
захисному одязі (халат, шапочка, гумові рукавички), у 
захисних окулярах з боковим захистом чи моноблоці, у 
респіраторі типу РУ – 60 М, РПГ – 67 з патроном марки 
«А». Обробку проводити за відсутності людей.



•1.Зрошення робочим розчином дезінфекційного засобу поверхонь 
при- міщень, обладнання, меблів, транспортних засобів тощо за 
допомо- гою гідропульту та іншої дезінфекційної техніки або 
мийних голівок (для підприємств фармацевтичної, косметичної, 
харчової і перероб- ної промисловості); 

•2.Нанесення аерозолю дезінфекційного засобу на поверхні у 
приміщен- нях, на обладнання, меблі, транспортні засоби 
тощо за допомогою розпилювача, який забезпечує переважно 
дрібнокрапельне розпи- лення робочого розчину 
дезінфекційних засобів; 

Дезінфекційні роботи проводяться 
одним із таких способів:



3.Знезараження герметичних приміщень (бокси, спеціальні транспортні 
засоби тощо) аерозолями дезінфекційних засобів об’ємним методом; 

4.Протирання поверхонь меблів, обладнання, іграшок, виробів медич- ного 
призначення, предметів догляду за хворими тощо ганчір’ям, яке змочене 
робочим розчином дезінфекційного засобу; 

5.Занурювання у робочий розчин дезінфекційного засобу посуду, білиз- ни, 
іграшок, виробів медичного призначення, предметів догляду за хворими, 
інвентарю, дрібної тари тощо;



 6.Засипання виділень, залишків їжі, трупів, сміттєзбірників, ґрунту  тощо 
дезінфекційними засобами, які виробляють у формі порошку, гранул; 8. Опромінювання ультрафіолетовим промінням повітря, води, поверхонь 
та інших об'єктів.

7. Обробка пароповітряною сумішшю, 
парою, пароформаліновою сумішшю, 
гарячим повітрям у дезінфекційних камерах 
одягу, взуття, білизни, м’яких іграшок тощо; 




